「2019本地漁農美食嘉年華」花絮







入場人數約20萬人次



全場攤位逾390個漁農產品銷售總值高達630萬元





特色本地漁農展品







傳媒廣泛報導

60年代誕於粉嶺 味濃夠腍長者啱食

失傳本地特產重現香江!一連三日的本地漁農美食嘉年華昨日在旺角花檯公園開幕,設有 逾390個摊位,數目創歷年新高,揭幕焦點是上世紀60年代本地名種鶴藪白菜。一度失傳的「 名物」鶴藪白菜、經過漁護署用三年時間復產、成功保育。它的菜味比一般白菜濃、也較於身 ,長者至啮食。茶檔指首日應市的輸藪白菜全部售罄,今日再返貨,趁埋要早,有買趁早。



▲陳登民表示:今年有約20個繼位賣鐵藍白菜:非有機價錢約為16至20元一斤:有

香港品牌 額嵌点な又程「総務内」、坊間流航

l尺枚種而成 - 其實 · 如某本来打算種值 門白菜、其間養現有幾棵白菜長得與業

四,遂留作進一步培育,經過重複挑選

诏租及救權,到1967至68年,本地新品

的級白茶誕生。到了本世紀初,館敷村

大公報記者 賴振雄、謝榮榮 (文) 林少權(圖)

上世紀60年代,由粉徵鉛版村一個姓第 40元一斤

來20斤鶴藍白菜,全数售幣,今日會再返

本地漁農美食嘉年華小資料

期:一月四至六日(星期五 上十時至終上八時

表入場

4來源:漁農自然護理署

級及人流相對去年首日來說與無 最對關係物思系中企業 , 她則照今時期日假期生實有上海重新中面經 本地遊歷英北部中華田尚 東北地遊歷天北部中華田尚 東北地遊歷天北部中華田尚 東北地遊歷天北部中華田尚 東北地遊歷天北部中華田尚 東北地遊歷天北部中華田 東北地遊

統營成及魚類統營處合辦,超書、日北會之時本地劃第最上並 大的戶外消島域,讓本地生產^{和較全立及更有複雜。} 大的戶外消島域,讓本地生產 消費者推納自己率品、免費入 390個機位中、約200個主要係ABAR

宫选的旅费隆品,包括:菜心 甘筍、東川茄、糠、沙巴龍塑ssex 黃瓢蚧及寶石魚,首日無點落。 除了發售有機產品,農園20%

「打卡位」,主辦單位運用與社 磁等的令费作物, 耐成立體訊: 柱、吸引入場人士拍照

计性精度效用的制度等





價亦因而增約2成·形容今年漁獲是近10年 最差,料過年時魚價及海鮮價會升2至3成。

海產價升・活雞價亦不遑多讓、漁護署數 拨顕示, 本港昨有谕 1 1 草售本地活雜雇市, 較聖誕期間每日約9,000多隻活雞應市稍回 升,惟平均批發價卻不跌反升,每斤達37.7 元,不但較冬至當日(22日)34.8元上升, 更屬過去半年最高位。

九龍城街市雞販玲姐說,有熟客對豬肉擔 憂,寧暫時轉食雞,但認為近日雞價趨增與農 曆新年臨近有關,並非受豬瘟疫情影響。她又 表示・現時活躍零售僧與冬至時相若・毎斤售

■線藪白菜重現市場

漁農美食迎春嘉年華昨日起一連三日喺旺角花爐公園舉 行,免費入場,小妹一早入場搵本地優質食材,全場嘅 焦點係本地名種鶴藪白菜,點解咁多人搵?原來有段古仔,呢 種菜喺六十年代好多產出,好受市民歡迎,點知隨着本港八、 九十年代農業式微,鶴藪白菜散落各地,品種變得不純,逐漸 消失市場,好彩經過漁護署三年嘅努力,復育成功。Kelly攤上 手,發覺鶴藪白菜外形比一般白菜「矮腳」(即係菜梗短),纖 維較少。漁護署農業主任陳益民向小妹介紹,稍加白灼就可食 用,白菜味濃又爽口冇乜渣。

另外,嘉年華展示本地水產養殖嘅技術,有本地養殖嘅珍 珠貝同生蠔,由於用咗淨化技術,所培育出來的蠔隻特別乾 淨,食得安心。今年漁農美食年華



F.名芯思不正知輔「劉蔚白」, 熱高潔歌 b生,或至wip在,如果定用品级证据及 F種序家,請館厳村一名長者幫忙,還過

【明報專訊】一連3目的本地鑑農美食嘉年華昨於 旺角花爐公園學行,設 390 個攤檔,展銷多種漁農產 品,其中治主以水蛭油農鄉位,而的主要品類蛋糕原 由竹楼的收成。有本身是市場研究員的女子不想再而 對電腦、轉行務農、昨首度攝檔、推銷在打鼓量符的 超剧椰果、他说該區目夜溫差大、今椰菜糖分更多、 即使每個約售百元、仍於兩小時直清全部 30 個

種植者:全靠打鼓橫目夜温差大

高年率库早 11 時間高後,場內人部緩緩,有機模表示結 插不信 - 今年首次推搡的「復耕者聯盟」展銷一種由台灣 引入的「IXI样」#菜。每斤 30 元,一届的售 90 至 100 元 结果所小時便賣完 30 個,異實人集藝敏 (Judy) 指銷情料 姚繁衍・指揮設試査・不少人試吃後繁畳桿菜琢麼和・紛

lody 解釋·其椰草特別證·因農地在打技術。「日夜盃 是大、專業會因此產生。自我保護機劃,製造輸分。而且 類田少建築物連縮器差、光合作用時間長、所以特別群。 的 4 倍、口格像收勒里。每斤售 56 元。

意友推70元前当菜「個人包

36 歲的 Judy 晟·自己原任粮市場研究員,工作幾年後開 **始聚传费费役号的日子、翻解游肆到台灣打丁掉宿。「意 昵敬。。同康接数原始贷款背应去、至今属年、现验值在** 平時問耕種·一半時間到學校教授副書,總算量到收支

同樣是「我將养聯男」或員的菓子書別在另一個位官自 接益民於望市民支持本地創作。購資本 家種植的哲菜。更設 70 元的「懶人包」。內有配好的材料 香港文图辑记者新子文 幾 及分位、窗市民能标配在家中咨試能製。他说坊间不少能 製品含大量添加物、希腊西次帶起香港的蘸流文化

另一個業檔「餘華團」則稱作最好會的是芥蘭和菜心 各有一節,下午3時左右已實完,而今年進渡署主力推介 的「构政白菜」用賣了+鄉半·納情與去年相若·尚算理想。

渔署:山竹後青批島產 天痘收成件

流接署農業主任 (圖整)除益民博士術。場內告資的部 是山竹過後第一批收成的農產品,去年風災後天氣較浓爽 故收成不錯一億又指本地農作物雖輕貴、但「碳足遜」 特别是有轉產品面更高速水,希望市民能名名支持水

負責人表示,而日開幕上 梁譽東攝 的工展會分薄人流:希5 植植的雪菜有天然而漫图的 「芥練香」・毎斤售30元 - 銷情 報信另有「擬人包」以70 。 元出售,內含需基、足夠分 量的鹽和說明書,讓市民間 鎮闊

「復耕者聯盟」成員朱麹敏(前)就昨天為高年華預備了 30 個椰菜・毎斤賣

30 元·兩個多小時便售罄。她就其農地位於日夜溫葉較大的打發樹。椰菜發揮

「自我保護機制」地加給分。吃下去爽口。並有陣陣超珠。她推薦以此椰菜生





日来」、定工业を80年代 粉備輪較村-名姓即用友所 最高 育成・特色是技能 第領職 1價 1 维少,稍稍一约已可食用, 白菜味達。藝數白菜曾因東 不 麻 功復育,有機的每斤約30 至40元、非有機的每斤16 天於至20元。 (馮凱耀斯)

逾半存貨。有機漁塘楊氏水產負責人楊先生 表示,昨預備600條不同品種的鮮魚出售

食嘉年華魚產熱賣



他透露生意較去年展期增2成,形容銷情十 分理想,坦言對反應感好驚訝。第二次參展的魚檔 仟國水產負責人林小姐亦指·不少市民詢問·反應 不錯,昨午3時已售過半貨存。

不過,同場其他檔販卻指生意未如預期,賣菜

受內地豬瘟疫情影響,市民減吃豬肉,轉買海 產。市民郭太指因應內地疫情愈演愈烈,近日已轉 晋急冲角、滕子等海鲜武其他肉類,智是昨日已在

香港海鮮業聯合總會主席李彩華指,受近日風

中羅非魚及寶石魚答罄,鳥頭亦幾近沾清。

乾及自家出產農作物的老徐農場徐先生指,受整體 經濟拖累・「睇的人多、質的人少」。香港蠔業集 图陳先生指,本預期市民會辦年貨,蠔豉金蠔等會 受歡迎・但生意不似預期・只與去年同期相若。

嘉年華花數百元購買海鮮·現在只間中買豬肉煲湯。

活雞批發價升 新春再加

浪較大漁民不出海影響・魚量供應量減少一半・魚

→ 11 (6日) 於既所產業公園單程(見 表)。今年有時他初日數數公園單程(是 來)。今年有時他初日數數公園等位、第十時700 陳出的本地與香菜品、較日期歷年之最 人間市採可在採向本地森戸時度本建漁店 F高・甘油・車座前・線・沙巴施査・島面 所為、1日、中保省、2000年20日間 - 首個數及聚石魚。 修小如昨日一早人場,輕買了產傷、較能 等本效池豐海莊。施供高年率中的產品價值 蘇貫、但認為食物品質較明上購買的新鮮。

香港文開報訊(記書 文森)一湊

3天的「本地造商美食喜年華」昨日

簡暮,今年場內有近400個攤標,約

民表示。雖然本地農產品價格較

會,但他們仍顯定花較高價鏈購買

领者都行的食物:海绵原物细,市 府未來會繼續支持漁農業界提高生

產力及產品質素 : 以增加销售 : 促

主星界的可持續發展。

不介質付出較多金額;亦有市民人調今年年

P購了350斤魚開發、推寶石魚於新聞已費 **联拉自己學得的許術後一個早上便智慧,能** 流落署洗着上任邓智明表示。每年本地出 宋**提稿**。

者的鱼只包装黄鹂雪敲子。 语为香港黃魚 编派来,本面靠作物收藏股大印多。 的產量及質素、走向高視化、開闢更多銷售



回有多据的推注本地总领数,报灯不少市民就 应逻辑。 香港文团和贮存的子文 描 建模型加州设建。 西港文团和贮存的子文 描 為颱風状製而受太大影響。希望市民可支持 馬內亦設有多領熱食養症。大會今年特別

石铁尾站81 惠仔街出口 音经来说: 为是自然选择案

上午10時至晚上8時

地路 旺角花地公園

入场费 学音

內設有展板,讓市民更了解本 額達一萬多元。不過,7

開幕2個多小時已被掃剩約100條魚·其